

SOCIALNA AKTIVACIJA

Pomembno učenje za življenje

Na črnomaljskem Ziku je pilotni program socialne aktivacije zaključila prva skupina udeležencev, začena pa že druga - Ljudje so postali bolj samozavestni, imajo boljšo samopodoba - Program je presegel njihova pričakovanja

ČRNOMELJ - Na Zavodu za izobraževanje in kulturo (Zik) Črnomelj so minuli teden zaključili prvi 11-mesečni program socialne aktivacije, s katerim je v začetku oktobra že začela druga skupina. Gre za pilotni projekt ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, v katerem namenjajo veliko pozornost razvijanju socialnih, funkcionalnih in delovnih kompetenc. V program se lahko vključijo osebe, mlajše od 49 let, ki so v zadnjih dveh letih najmanj dvanajstkrat prejele denarno socialno pomoč.

Poglavitni namen programa je, da pripravijo ljudi, da se vrnejo na trg dela. Udeleženci so pridobili veliko novih znanj, kompetenc ter nove delovne izkušnje, saj so bili na delovnem usposabljanju v Domu starejših občanov Črnomelj, v vrtcu in na komunalni. Program je bil pester in raznolik. Veliko vsebin je bilo s področja podjetništva, podučili so se o skrbi za starejše ter o iskanju zaposlitve. Velik poudarek so dali obiskom delodajalcev, samostojnih podjetnikov in društev. Sodelovali so z različnimi ustanovami, se udeleževali dogodkov, delali kot prostovoljci. V začetku lanskega novembra so začeli program z 20

udeleženci, zaključili pa so ga z 12, saj se jih je pet že zaposlilo, trije pa so program predčasno zaključili. In kaj menijo o socialni aktivaciji mentorica in trije udeleženci?



JASMINA KOLBEZEN, strokovna sodelavka v programu: »Skupina je bila zelo raznolika, saj so bili udeleženci

stari od 18 do 49 let ter z izobrazbo od nedokončane osnovne šole do magistrskega naziva. Zato smo z vsakim udeležencem na začetku naredili individualni izvedbeni načrt in sledili njegovemu cilju. Pokazalo se je, da je program zelo dober, saj so udeleženci dobili potrditev, kaj sploh znajo. Med drugim so tudi kuhali, posneli film, predelovali staro pohištvo. Izboljšala se je njihova samopodoba, sklenila so se nova prijateljstva.«



MONIJA BARTOLJ: »Zelo sem zadovoljna. Pričakovala sem, da bom dobila nova znanja in izkušnje, in pričako-

vanja so se izpolnila. Ugotovila sem, da imam ročne spretnosti, pridobila sem računalniško znanje in nove prijatelje. Postala sem bolj samozavestna in mislim, da bom zdaj lažje iskala službo.«



UROŠ NOVINA:

»Moja pričakovanja so bila zelo nizka. Kot magister logistike sem se v začetku dolgočasil, pozneje pa sem začel snemati filme, fotografirati, oblikoval sem spletno stran o Beli krajini in soudeležence programa poučeval računalništvo. Počel sem torej stvari, ki me zanimajo. Program je presegel moja pričakovanja, saj je šlo za učenje za življe-

nje. Izboljšala se je moja samopodoba in že se mi kaže možnost za zaposlitev.«



BORIS TUDIJA:

»Pričakoval sem nove izkušnje in jih tudi dobil. Izkazal sem se predvsem pri prostovoljstvu.

Sedaj sem bolj samozavesten. V 11 mesecih smo udeleženci postali kot velika družina in tudi v prihodnje se bomo še srečevali. Tudi drugim priporočam, da se vključijo v ta program. Mentorici Jasmina Kolbezen in Simona Štirn sta dobro opravili svoje delo, prav tako dr. Marijeta Kobetič.«

Besedilo in fotografije: M. Bezek Jakše